
Evropské dobrodružství u našich sousedů v závěrečné fázi 

Naše škola se úspěšně přiblížila k cíli výjimečného projektu „Evropské dobrodružství u našich 

sousedů“, který byl realizován v rámci programu Erasmus+, výzvy DiscoverEU: Jízda k začlenění. 

Všechny tři skupiny našich žáků už mají své cesty za sebou – a na škole právě probíhá diseminační 

fáze, jejímž cílem je sdílet zkušenosti, zážitky i výsledky projektu s širší školní komunitou. 

Projekt umožnil 15 osmnáctiletým žákům se znevýhodněním poznávat Evropu vlakem – 

ekologicky, samostatně a s otevřenou myslí. Každá ze tří skupin si vybrala cestu podle svých zájmů: 

 Technická skupina navštívila průmyslová centra jako Mnichov, Stuttgart nebo Berlín 

a nahlédla do světa moderních technologií, automobilového průmyslu i logistiky. 

 Historická skupina se vydala do Polska, kde se věnovala tématům druhé světové války, 

holocaustu a moderních dějin Evropy. 

 Gastronomická skupina objevovala chutě Rakouska a Slovenska – regionální produkty, 

tradiční kuchyni i kulturní zvyklosti. 

Cestování s batohem a minimem komfortu posílilo samostatnost, týmového ducha a schopnost zvládat 

nové situace. Mnozí žáci byli poprvé za hranicemi a poprvé bez rodiny – a obstáli skvěle. 

Vyvrcholením projektu byla školní výstava, která přiblížila široké veřejnosti nejen navštívené země 

a města, ale i konkrétní zážitky a postřehy samotných účastníků. Nechyběla ochutnávka typických 

dobrot, tematické soutěže, mapy, fotografie ani prostor pro reflexi – co žáci zažili, co se naučili a proč 

by se do podobné výzvy měl zapojit i někdo další. 

Za doprovod a odborné vedení děkujeme PhDr. Kateřině Kolářové, Bronislavu Čupíkovi a Ing. 

Zdeňku Čuprovi, kteří žáky provázeli nejen po Evropě, ale i na jejich cestě k větší samostatnosti 

a sebevědomí. 
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Financováno Evropskou unií. Vyjádřené názory a stanoviska představují výlučně názory autorky a nemusejí nutně odrážet 

postoje Evropské unie nebo Domu zahraniční spolupráce. Evropská unie ani poskytovatel grantu za ně nenesou odpovědnost. 

 

 


